
1月31日～2月12日　Ｇｏｏｇｌｅフォームにて調査

4 3 2 1 0

1 各校務分掌や各年次の連携が円滑に行われている。 35.3 58.8 8.8 0.0 0.0 3.3 3.2 0.1

2 本校の教育課程はスクールポリシー、生徒の実態等を踏まえ、適切に編成されている。 35.3 64.7 2.9 0.0 0.0 3.3 3.2 0.1

3
「そう思わない」「どちらかといえばそう思わない」を選んだ方はその理由を明記して

ください。※氏名の記入もお願いします。

4 各考査間の授業時数平準化と、授業振替による授業時数の確保がなされている。 52.9 44.1 2.9 2.9 0.0 3.4 3.5 ▲ 0.1

5
学校ホームページや配付される連絡文書により、保護者や地域に対し、適切な情報提供

が行われている。
61.8 41.2 0.0 0.0 0.0 3.6 3.5 0.1

6 あなたは生徒に「なぜ学ぶのか」考えるさせことを意識している。 35.3 61.8 5.9 0.0 0.0 3.3 3.3 0.0

7 あなたは生徒に「問う力」を身につけさせることを意識している。 17.6 73.5 8.8 2.9 0.0 3.0 3.1 ▲ 0.1

8
田名部高校は面談や集会、講演会を通して職業意識や進路意識を喚起するなど適切な進

路指導がなされている。
55.9 44.1 2.9 0.0 0.0 3.5 3.4 0.1

9 進路指導において教職員が連携し合い、適切な支援を行っている。 41.2 58.8 2.9 0.0 0.0 3.4 3.2 0.2

10
生徒の学力把握・伸張・定着のために講習（長期休業中、平常、大学個別試験対策）は

適切に運営されている。
38.2 55.9 5.9 2.9 0.0 3.3 3.2 0.1

11
「そう思わない」「どちらかといえばそう思わない」を選んだ方はその理由を明記して

ください。※氏名の記入もお願いします。

12
規律ある学校生活（挨拶・礼儀・容儀・清掃指導など）が送られるよう生徒指導を行っ

ている。
23.5 55.9 17.6 5.9 0.0 2.9 2.9 0.0

13 生徒会活動は、生徒の主体性を生かして活発に行われている。 38.2 61.8 2.9 0.0 0.0 3.3 3.4 ▲ 0.1

14 田名部高校の教職員は不登校や精神の悩み・いじめ等について適切に対応している。 58.8 41.2 2.9 0.0 0.0 3.5 3.5 0.0

15
「総合的な探究の時間」の実施内容は生徒が主体的に取り組み、自分の考えを表現・発

信しできる場となっている。
41.2 44.1 17.6 0.0 0.0 3.2 3.2 0.0

16 決算報告は、適切な時期に適正に行われている。 64.7 26.5 2.9 0.0 8.8 3.7 3.5 0.2

17 防災計画・避難訓練・安全点検など安全対策が適切に行われている。 58.8 41.2 2.9 0.0 0.0 3.5 3.6 ▲ 0.1

18 図書館は図書選定が適切に行われるなど、生徒、教職員の利用率向上が図られている。 58.8 38.2 5.9 0.0 0.0 3.5 3.5 0.0

19 校内ＬＡＮの運用・管理が的確に行われている。 70.6 26.5 0.0 2.9 2.9 3.7 3.6 0.1

20 その他ご意見があればこちらにご記入下さい。※氏名の記入もお願いします。

令和６年度　第2回学校評価　集計結果（教職員対象）

平均値
（第１回）

比

４：そう思う　　３：どちらかといえばそう思う　　２：どちらかといえばそう思わない　　１：そう思わない　　０：よく分からないので回答不能

平均値
（第２回）

※平均値は、「０」を選択した人数を除いた有効数で計算したものである。

【回答者数】３5名

No. 評価項目
集計



学校評価アンケート【教職員対象】 

 

 

【第１回学校評価】実施日：１0 月 2日（水）～10 月 27日（日） 回答数： ４２人 

【第２回学校評価】実施日：１月３０日（木）～2 月 12 日（水）  回答数： ３５人 

 

 

第１回 集計 第２回 集計 

１．各校務分掌や各年次の連携が円滑に行われている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．本校の教育課程はスクールポリシー、生徒の実態等を踏まえ、適切に編成されている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３．「そう思わない」「どちらかといえばそう思わない」を選んだ方はその理由を明記してください。 

※氏名の記入もお願いします。 （※第 2 回のみ） 

・現状から改善の余地はあると感じています。進路希望の多様化の現状を受けて、単位数の見直しなどを行

う必要があると考えます。 

 

 

 

 

 

 

 

  

  



第１回 集計 第２回 集計 

４．各考査間の授業時数平準化と、授業振替による授業時数の確保がなされている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５．学校ホームページや配付される連絡文書により、保護者や地域に対し、適切な情報提供が行われている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

６．あなたは生徒に「なぜ学ぶのか」考えるさせことを意識している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７．あなたは生徒に「問う力」を身につけさせることを意識している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



第１回 集計 第２回 集計 

８．田名部高校は面談や集会、講演会を通して職業意識や進路意識を喚起するなど適切な進路指導がなされている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

９．進路指導において教職員が連携し合い、適切な支援を行っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10．生徒の学力把握・伸張・定着のために講習（長期休業中、平常、大学個別試験対策）は適切に運営され

ている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11．「そう思わない」「どちらかといえばそう思わない」を選んだ方はその理由を明記してください。 

※氏名の記入もお願いします。(※第 2 回のみ) 

・特に平常講習の生徒たちの「やらされている感」が年々増しているように思う。希望者に限定する等、あ

り方を考える時期かもしれない。 

 

 

 

 

 

 



12．規律ある学校生活（挨拶・礼儀・容儀・清掃指導など）が送られるよう生徒指導を行っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13．生徒会活動は、生徒の主体性を生かして活発に行われている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14．田名部高校の教職員は不登校や精神の悩み・いじめ等について適切に対応している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15．「総合的な探究の時間」の実施内容は生徒が主体的に取り組み、自分の考えを表現・発信しできる場と

なっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



16．決算報告は、適切な時期に適正に行われている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17．防災計画・避難訓練・安全点検など安全対策が適切に行われている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18．図書館は図書選定が適切に行われるなど、生徒、教職員の利用率向上が図られている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19．校内ＬＡＮの運用・管理が的確に行われている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20．その他ご意見があればこちらにご記入下さい。※氏名の記入もお願いします。 

・解答なし 



※第１回集計 項目分け一覧表 （回答数：４２人） 

 

 

 

※第２回集計 項目分け一覧表 （回答数：３５人） 

 

項目＼質問番号 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
そう思う 14 14 25 23 15 12 18 15 12 9 18 24 16 20 24 20 22

どちらかといえばそう思う 22 23 14 18 24 23 22 20 25 22 24 16 18 17 15 18 15

どちらかといえばそう思わない 2 4 2 1 2 5 2 6 5 8 0 0 7 0 1 2 0

そう思わない 2 0 1 0 0 1 0 0 0 2 0 1 0 0 0 0 0

よくわからないので回答不能 2 1 0 0 1 1 0 1 0 1 0 1 1 5 2 2 5

項目＼質問番号 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
そう思う 12 12 18 21 12 6 19 14 13 8 13 20 14 22 20 20 24

どちらかといえばそう思う 20 22 15 14 21 25 15 20 19 19 21 14 15 9 14 13 9

どちらかといえばそう思わない 3 1 1 0 2 3 1 1 2 6 1 1 6 1 1 2 0

そう思わない 0 0 1 0 0 1 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0 1

よくわからないので回答不能 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 1


